
   

 

 

ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DO 1º (PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) LEGISLATURA - 2013/2016 

05/08/2013 – SEGUNDA-FEIRA 
 

Aos cinco dias do mês de Agosto de dois mil e treze, (05/08/2013) na sede da 
Câmara Municipal de Santo Antonio do Paraíso, Estado do Paraná, sito a 
Avenida Deputado Nilson Ribas, 886, ás 19h30min, reuniu-se os Senhores 
Vereadores: GEDSON PARUCCI FÉLIX, LUIZ MOURA, LUCIANO VALÉRIO 
SANCHES, JOSÉ FERREIRA DE OLIVEIRA, MIGUEL ARCHANJO DIAS, ONOFRE 
JACKSON VEIGA, MARCO ANTONIO DOMINGUES e SEBASTIÃO PAULINO DA 
SILVA. Não esteve presente o Vereador Adelino dos Santos. Na Presidência o 
Vereador GEDSON PARUCCI FÉLIX e Secretariado pelo Vereador LUCIANO 
VALÉRIO SANCHES. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta 
a Sessão e em seguida solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura da Matéria 
da Ordem do Dia: 01 – Votação da Ata da Sessão Anterior. 02 – Passar para as 
Comissões competentes para estudo a Prestação de Contas do exercício de 
2011 do Município de Santo Antonio do Paraíso. 03 – Passar para as 
Comissões competentes para estudo o Projeto de Lei nº 21/2013. 04 – 
Colocar em Única votação e em escrutínio secreto o Veto á Emenda 
Modificativa e Supressiva ao Projeto de Lei nº 009/2013. 05 – Fazer a leitura 
do Convite do Diretor da 18º Regional de Saúde, protocolado sob o nº 
362/2013. Em seguida o Presidente colocou em votação a ata da Décima Nona 
Sessão Ordinária, onde os Vereadores: Onofre Jackson Veiga, Miguel Archanjo 
Dias, Luiz Moura, José Ferreira de Oliveira, Luciano Valério Sanches, Marco 
Antonio Domingues e Sebastião Paulino da Silva votaram SIM. Em seguida o 
Presidente passou para as Comissões competentes para estudo a Prestação 
de Contas do Município de Santo Antonio do Paraíso-Pr, do exercício de 
2011. Em seguida foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 21/2013, após a leitura 
o Presidente passou para as Comissões competentes para estudo o Projeto de 
Lei nº 21/2013, o qual revoga as Leis nºs 999/2011, 1.013/2011, 1.014/2011, 
1.034/2012, 1.077/2012, 1.078/2012 e 1.079/2012, que autorizavam o Poder 
Executivo a conceder através do procedimento de Concessão de Direito Real de 
Uso de Lotes de terra de propriedade do Município para fins Sociais, Comerciais 
e/ou Industriais, onde o Presidente disse, esses lotes de terra se localiza ali em 
frente ao Joaquim, lá da Laluna que falaram e onde ia ser o posto de gasolina, 
aonde é o lote de terra que serão construído as casas popular esses terrenos 
me parece que está regularizado, a viúva entrou com uma denúncia requerendo 
mais dinheiro mas me parece que esses terrenos lá do canto estão liberados 



   

 

 

para construção de casas, esse projeto são outros terrenos da avenida aqui. Em 
seguida de acordo com o Parecer apresentado pelas Comissões competentes, o 
Presidente colocou em Única votação e em escrutínio secreto o Veto a 
Emenda Modificativa e Supressiva ao Projeto de Lei nº 009/2013, onde o 
Presidente fez a chamada nominal de cada vereador para entregar as cédulas 
de votação. Em seguida após cada Vereador depositar seu voto na urna, o 
Presidente convidou os visitantes que se faziam presente, senhores Marcos 
Afonso e Paulo André Ribeiro para escrutinar os votos, onde ficou assim a 
votação: 05 votos contra o Veto do Prefeito á 03 votos a favor do Veto do 
prefeito, derrubando o Veto á Emenda Modificativa e Supressiva ao Projeto 
nº 009/2013 enviado pelo Prefeito Municipal. Em seguida foi feito a leitura do 
Convite do Diretor da 18ª Regional de Saúde, protocolado sob o nº 
362/2013, onde o mesmo solicita através de ofício a indicação de 03 
Vereadores para compor a frente Parlamentar Regional da Saúde, no dia 
09/08/2013, ás 15h30min, no Auditório da Regional.  Em seguida o Vereador 
Onofre Jackson Veiga pediu licença ao Senhor Presidente para se retirar do 
Plenário para ir ao médico, onde o senhor Presidente disse que ele estava 
liberado. Em seguida não havendo mais matéria para deliberar na ordem do 
dia, o Presidente passou a palavra aos Vereadores, para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, com início o Vereador MIGUEL ARCHANJO DIAS que só agradeceu a 
presença de todos. Em seguida o Presidente passou a palavra ao Vereador 
SEBASTIÃO PAULINO DA SILVA que só agradeceu a presença de todos. Em 
seguida o Presidente passou a palavra ao Vereador MARCO ANTONIO 
DOMINGUES que agradeceu a presença de todos e quero falar um pouco a 
respeito dessas casas que a gente torce para que saia essas casas, estamos 
precisando de casas para todo mundo, igual foi feito mais de 300 inscrição mas 
só sobrou 71 pessoas selecionadas, eu passei o nome do Diomarcio porque eu 
faço parte da comissão e ele é uma pessoa que paga aluguel, tem filhos, todo 
mundo sabe que ele paga aluguel, o Ademir também fez inscrição e o nome 
dele nem saiu lá, e várias outras pessoas, igual o David Caroba também nem o 
nome dele saiu, eu não estou aqui para defender lado de 40 e nem de 43 não eu 
estou aqui para defender o lado do povo, o lado do povo que realmente precisa 
dessas casas, que eu acho que essas casas igual o filho do vereador Miguel está 
de suplente lá, eu acho que primeiro deveria ver os mais necessitados que 
precisam para entregar essas casas, eu torço para que saia essas casas mas do 
jeito que está aí eu acho que está sendo nomeado á dedo eu faço parte da 
comissão mas a minha palavra lá não está refrescando nada, você fala uma 
coisa um empurra para a Cohapar, o outro empurra pra não sei onde, outro 
empurra para a Caixa Econômica, um fala que está com o nome sujo, então eu 
acho que se é 47 casas tinha que chamar 47 pessoas que realmente está 



   

 

 

precisando da casa e está pagando aluguel, agora eu estou vendo gente que tem 
casa aí, não está no nome mas tem, e está na lista aqui comigo, e a pessoa que 
realmente precisa nem está na lista, e fazer o quê, então quero falar que eu não 
estou contra ninguém não, nem do lado do 43 nem lado de 40 sou a favor do 
lado da pessoa que realmente precisa, igual o Marquiel é lado do 43 e passou 
porque eu passei a ficha dele lá, passei a do Diomarcio mas não sei onde foi 
parar, sumiu de lá, agora você vai atrás de um empurra não sei pra onde, vai 
atrás de outro empurra para a Adriana, outro empurra para o Edval, outro 
empurra para a mulher da Cohapar, então não sei o que vai fazer, e a única 
coisa que eu falo pra vocês que eu estou aqui não é para defender ninguém 
estou aqui para defender realmente quem precisa dessas casas, e falar que nós 
somos contra casas nós não somos não eu sou a favor que saia casa, agora vão 
falar mas tem casa de caução, tem mais casa que vai sair não sei quando mais 
trinta, mais cinquenta, tem mais terreno, mas primeiramente o prefeito tinha 
que chegar e ver quem realmente são as pessoas que está precisando para doar 
essas casas, eu não sei o que acontece porque a gente está aí para defender as 
pessoas pobres, as pessoas que precisa, a gente fala, fala, mas é difícil, mas 
vamos continuar tentando corrigir essas coisas aí e por hoje é só e muito 
obrigado. Em seguida o Presidente passou a palavra ao Vereador LUIZ MOURA 
que agradeceu a presença de todos e quero agradecer também o pessoal que 
quando nós fomos entrar em recesso nós esquecemos de avisar vocês e teve 
muita gente que veio aqui na segunda-feira e chegou aí não tinha reunião, 
obrigado por vocês terem vindo, e quero mandar mais um ofício, não sei se 
mando ofício ou o que eu faço, eu quero pedir para o prefeito fazer caixa nas 
estradas e limpar essas caixas, agora estiou não tem uma caixa vazia mais, está 
tudo cheia, acho que vai esperar chover de novo pra ele mandar limpar, e por 
causa dessas caixas aqui eu vou puxar um outro assunto e quero mandar um 
ofício ao prefeito porque teve um agricultor aí que precisou de umas horas da 
máquina e ele disse que falaram pra ele que estava esperando fazer licitação 
para conseguir combustível mas verificando aqui esse posto aí ganhou uma 
licitação de R$ 328.000,00 então eu quero pedir essa licitação desse posto que 
ganhou aqui do senhor Bahig e dos outros dois que concorreu porque o 
combustível desse homem eu não estou criticando porque cada um põe onde 
quer até eu abasteço ali também mas é um dos combustíveis mais caros que 
tem da região, você pode passar em qualquer bomba por aí, em Amoreira, Nova 
Fátima em Congonhinhas, qualquer lugar é um dos combustíveis mais caro que 
tem e ganhou uma licitação de R$ 328.000,00 então eu quero ver esses outros 
que participou para ver como ele fez para conseguir ganhar essa licitação, 
também quero mandar outro ofício ao prefeito a respeito da Maxicar de 
Amoreira que já vai para quatro anos e oito meses que só a Maxicar que ganha 



   

 

 

para vender pneu na prefeitura, não existe outro fornecedor é só ele, não sei 
como eles conseguem, eu estava conversando com outra pessoa que vende 
pneu e faz balanceamento e ele falou que não dá tempo quando eles vão mexer 
a Maxicar já ganhou, no outro dia já é ele, então alguma coisa está acontecendo 
porque eu não sei se é só esse povo que tem que ganhar, então eu quero ver 
essas licitação e tomara que desse posto aqui esteja certo porque na época da 
política teve até princípio de confusão lá por estar aberto bomba abastecendo 
lá eu não sei quem estava abastecendo eu sei que houve uma confusão lá então 
eu quero ver se não estão pagando conta de política aí com licitação do 
município. Em seguida o Presidente passou a palavra ao Vereador JOSÉ 
FERREIRA DE OLIVEIRA que agradeceu a presença de todos e quero falar antes 
de qualquer comentário que nós temos muito o que comentar mesmo, eu quero 
falar aqui de um projeto nº 030/2011 aonde foi autorizado o Executivo 
Municipal a doar próprios do município, onde diz: faço saber que a Câmara 
Municipal de Santo Antonio do Paraíso-Estado do Paraná aprovou o seguinte 
projeto de lei, no artigo primeiro ficou o Executivo Municipal autorizado a 
proceder á doação de 52 lotes de terra, na quadra 43, até parece que ele usou o 
numero da campanha, foi constituído vários lotes e tem bastante lotes até se 
alguém quiser cópia pode me procurar que eu dou uma cópia pra vocês, são 52 
lotes, aqui no artigo segundo diz que fica autorizado o Executivo Municipal a 
firmar Convênio com a Companhia de Habitação do Paraná – Cohapar para 
viabilizar a construção de unidades habitacionais, no artigo terceiro diz: fica a 
Companhia de Habitação do Paraná – Cohapar isenta do pagamento de imposto 
Predial Territorial Urbano – IPTU, sobre a área doada, ainda que parcelada 
posteriormente até que ocorra a construção e comercialização das unidades 
habitacionais, ainda no artigo quarto diz: esta lei entrará em vigor na data de 
sua publicação, revogadas as disposições em contrário, isso foi em 2011, então 
vocês que estão aí criticando o vereador e dizendo que não quer que faça casa 
vocês tem que começar a vir aqui e pedir pra ler, pedir ofício e pedir projeto, 
vereador nenhum aqui foi contra esse projeto isso foi em 29 de junho de 2011 
foi feito isso aqui para a Cohapar, é pra vocês ver quanto tempo demorou pra 
eles vir agora falar que as casas vai sair, eu até quero que saia para que 
ninguém fique morando de aluguel, eu também já morei de aluguel, hoje eu até 
vivo de aluguel ainda porque pago a prestação da casa pela Cohapar, a casa que 
eu moro foi uma casa que a Cohapar fez, mas na época não teve essa história 
de dar de dedo não, foi feito sorteio, a Cohapar eu acho que era mais séria 
naquela época, a Cohapar na época não vinha aqui falar em salão para o povo 
manifestar contra o vereador que queria saber só do que estava acontecendo e 
do sorteio, que não foi sorteio foi escalado, então naquela época eles vinham 
com seriedade, hoje vem uma Assistente Social levantar um manifesto da 



   

 

 

população que precisa de casa contra o vereador no dia, então é de extrema 
covardia uma pessoa levantar cem pessoas para manifestar contra o vereador, 
ainda mais que ele foi convidado para aquela reunião, então eu acredito que 
cada cidadão dessa cidade aqui ele tem consciência do que está fazendo, em 
vez de criticar procura saber, se informar primeiro, olha tem o fórum da 
comarca, tem o cartório da comarca que é feito todas as escrituras lá, qualquer 
um que chegar lá e perguntar eles vão contar o que está acontecendo e o que 
não está, lá não tem nada escondido, se aqui tem eu não posso falar nada 
porque eu não participo de grupinho lá de dentro, então eu quero dizer pra 
vocês que está aqui quem quiser uma cópia pode vir pegar, e quero dizer 
também senhor Presidente que tem boatos que foram saber o porque o nome 
não estava relacionado para pegar as 47 casas, dizem que falaram lá que cada 
vereador podia apontar três cidadão para pegar uma casa eu até hoje ninguém 
falou nada para mim, se fosse falar para mim eu ia dizer que não quero porque 
não tem que apontar três, tem que apontar 47 que tem 47 casas e a cidade tem 
mais de cem pessoas precisando de uma casa para morar que vive de aluguel, 
então é inconcebível para um prefeito ou a sua equipe fazer esse tipo de 
manifesto, eu acho que ele tem que pensar bem, mudar as atitudes e ser mais 
correto com o povo porque foi o povo que colocou ele lá e não colocou para 
brincar, eu ainda acredito que essas casas vá demorar um pouco, vocês que 
precisam de casa não acredite que vai sair amanhã não, não deixe de levar os 
documentos que estão exigindo tem gente até querendo desistir de levar os 
documentos, vocês tem que fazer os documentos e levar lá e deixar de 
sobreaviso porque eu estou mostrando para vocês de quando foi doado o 
terreno, até o vereador Miguel, o Mourinha e o Sebastião sabe disso aqui, de 
quando foi aprovado os terrenos eu acho que nós aprovamos umas quatro ou 
cinco vezes doação de terreno, então hoje não vão pensar que nós vamos 
extinguir uma lei aqui de terreno que é a de fazer casas não, que é o que eles 
costumam fazer falar que nós estamos extinguindo, esse aqui já está aprovado, 
já está doado até de não pagar IPTU, então vocês vejam bem, em vez deles 
manifestar lá atrás que já deviam ter feito essas casas porque deixou correr 
tanto tempo se o terreno já está liberado, então aí vocês começam a pensar 
bem, vai lá saber, forma uma comissão vai lá no Cartório e eles vão explicar pra 
vocês se tem a escritura ou se não tem, porque tem um documento até não me 
lembro que lugar que está que eu levei um documento para a Cohapar na época 
foi em 09/04/2012 para eles informar a essa Câmara como estava a situação 
das casas que eles queriam construir na cidade e até hoje a Cohapar não 
respondeu o ofício, depois a funcionária foi falar para o Presidente que ela 
tinha de 15 á 20 dias para responder um ofício, então para vocês ver eu já 
estou com mais de um ano com esse ofício que eu mandei lá e até hoje não veio 



   

 

 

resposta, então eles estão brincando com a Câmara de Vereadores que já fez a 
doação e só quer saber o porquê que não foi sorteio e sim apontado, a Câmara 
não quer saber mais nada, põe todo mundo dentro de uma combuquinha e 
cada um tira lá o que for sorteado os outros vão ficar contente porque pelo 
menos ele não teve só a sorte, ele não foi ferido dessa vez, fica para aquela 
situação das casas de caução, que eu já vi casa de todo jeito menos de caução e 
por hoje é só e muito obrigado. Em seguida o Presidente passou a palavra ao 
Vereador LUCIANO VALÉRIO SANCHES que agradeceu a presença de todos e 
dizer obrigado a vocês por estarem prestigiando a reunião é de interesse de 
vocês mesmo, eu queria parabenizar as palavras do vereador José Ferreira em 
defesa do Presidente que fica um negócio chato, porque ninguém foi lá de 
intruso, recebemos convite aqui, teve convite nominal para cada um, todo 
mundo foi lá, agora um vereador no cargo de Presidente ainda que é autoridade 
chega lá e ser desrespeitado como foi isso é uma vergonha, imagina só como é 
o negócio, você põe na ponta da balança um Presidente da Câmara ser 
desrespeitado o que acontece com um cidadão, chega lá no hospital, chega aqui 
na Câmara ou em qualquer lugar, então a coisa está séria mesmo, eu fiquei 
envergonhado com aquilo lá, ninguém está contra a sair casa, todo mundo quer 
que saia casa, igual o vereador Marco falou aí colocaram a dedo, põe um tira 
outro, eu posso comparar aqui uma inscrição até se a senhora Ednéia me 
permite fazer a comparação, a Ednéia filha da dona Carmem ela tem um filho, 
ela tem olerite, está com o nome limpo, está tudo certo o dela não saiu o nome 
mas da filha do Noelzão está lá para sair a casa pra ela, ganha R$ 2.450,00 ali, 
cargo de confiança que amanhã ou depois pode perder o emprego, sendo que 
da Ednéia não perde, todo dia sete horas ou seis horas ela está no ponto ali eu 
passo e vejo e já ali na prefeitura é cargo indicado, não é fixo, então eu não sei 
porque isso, o que está acontecendo, e posso citar mais nomes também, tem 
coisa séria, tem o pai do Leandro, o Jorge, tem o Leandro também, tem muita 
gente, tem o Nikinho que tem que sair casa por direito pra ele porque ele é 
deficiente, ele tem uma porcentagem três dessas casas tem que ser para 
deficientes e o nome dele não está na lista, aí falaram que saiu vila rural pra ele 
mas ele disse que não saiu não a vila rural não está no nome dele o pai dele 
comprou de outra pessoa, então é uma coisa que está um descaso com o povo 
eu não sei para quê isso, igual falou aí essas casas de caução tomara que saia e 
outra eu desafio o prefeito pra ele mandar projetos para nós votar, nós 
queremos que saia casas, manda projeto igual esse que veio para fazer a infra 
estrutura nós tinha trinta dias para mandar o projeto pra lá e pra cá mas não 
votamos em cinco dias o projeto, fizemos reunião no sábado e na sexta a noite 
e votamos o projeto, então nós queremos que sai casa manda projeto para nós 
votar aqui, também queria parabenizar o vereador Luiz Moura pela fiscalização 



   

 

 

a respeito da licitação tem que ficar em cima mesmo, uma honra estar do seu 
lado aqui nessa parte, e fica a sugestão porque essas casas vão sair se Deus 
quiser e Deus permitir vai sair essas casas e eu quero falar que para quem ficou 
sem casa a hora é agora, a mulher da Cohapar lá a mesma que desfez do 
Presidente lá e incitou aquele movimento contra ele ela falou que é só o 
prefeito quiser sai programa, se o prefeito quiser e for atrás e os vereadores eu 
garanto que tem nove vereador aqui a favor pra sair essas casas sai programa é 
só o prefeito ir atrás, sai programa de casa mais barata, de casa mais cara, sai 
do jeito que quiser é só o prefeito quiser e correr atrás; pediu a palavra o 
vereador Luiz Moura que disse, eu só queria saber porque o prefeito não 
colocou aqueles terrenos de São Judas Tadeu, diz que tem dez terrenos 
liberados para fazer casas lá junto com essas casas aqui para construir; 
continuou o vereador Luciano Valério Sanches que disse, então não deve estar 
no programa, é terreno parado para sair casa e a mulher falou lá faz o 
programa que nós vamos dar casa para Santo Antonio do Paraíso porque 
ninguém vai dar casa de graça não, você vai fazer uma dívida de 30 anos na 
Caixa Econômica, todo mundo sabe disso aí, e ela deixou bem claro também 
que não tem mais isso do cara deixar três ou quatro meses sem pagar não ou 
ficou o resto da vida sem pagar e tem acerto ou acordo, ficou seis meses sem 
pagar é despejado, então a Caixa quer vender, a caixa é um banco, quer fazer 
dinheiro, ela empresta pra você dez ou quinze mil e vai receber quarenta mil, 
então é só o prefeito mandar, e eu dou uma sugestão pra ele também, se ele 
dizer que não tem dinheiro tem dois milhões em caixa, ele compra terreno a 
hora que ele quiser, não precisa comprar dessa viúva se ela não quiser negociar, 
tem pra cima da vila rural aqui, tem subindo o Floriano ali, tem do lado da 
Integrada lá, é Santo Antonio do Paraíso, tem a Aviação, pra ele comprar 
terreno e se ele falar que esses dois milhões não pode usar eu dou uma dica 
pra ele porque não pega essas porcaria desses carro velho que chegou aqui que 
tem um tanto aqui e tem outro tanto no pátio em frente a casa do Wanderley e 
tem mais um tanto pra baixo da casa da Dulce lá e faz um leilão eu garanto que 
ele levanta uns duzentos mil reais e com cento e vinte mil reais ele compra dois 
alqueires em qualquer lugar aqui e com o resto ele faz a infraestrutura e deixa 
uns cinquenta mil metros tirando o asfalto, área que tem que deixar de lazer e 
tal e nada, nada ainda dá pra fazer aí uns cento e vinte terrenos para construir 
casas, é só fazer, então eu acho que quem ficar sem casa agora deveria se 
reunir e fazer uma associação e cobrar do prefeito, porque a mulher falou aqui 
para mais de trezentas testemunhas é só o prefeito procurar o programa que 
sai casas e é só isso por hoje. Em seguida o Presidente passou a Presidência ao 
Vice-Presidente, Vereador Luiz Moura para fazer uso da palavra. Em seguida 
assumiu a Presidência o Vice-Presidente, Vereador Luiz Moura onde o mesmo 



   

 

 

passou a palavra ao Vereador GEDSON PARUCCI FÉLIX que agradeceu a 
presença de todos e quero dizer que fui vaiado sim ali mas eu estava tentando 
mostrar transparência pra todos sobre as inscrições feita das casas, eu quando 
fui vereador em 93 á 96 aonde o vereador José Ferreira mora, o conjunto que o 
vereador Miguel mora, aqueles lotes podem ver que tem uma placa com meu 
nome lá, foi construído essas casas lá para baixo e para cima eu fiscalizei a 
roleta quem ganhou foi ganho na sorte, não foi lesado como está sendo hoje 
que eles querem fazer, nós deveríamos ter aqui em Santo Antonio do Paraíso 
uma administração pública honesta, moral, ética, é o direito de todos que um 
prefeito seja honesto, seja ético e moral, mas não temos, nós não temos esse 
quesito por parte do Executivo, ele não respeitou os princípios do artigo 37 da 
Constituição Federal que é a legalidade, a impessoalidade, a moralidade, a 
publicidade e a eficiência, tudo isso ele desrespeitou, ele desrespeitou a lei 
orgânica do município no artigo 96 que diz: a alienação de bens subordinado a 
existência de interesse público devidamente justificado, será sempre precedida 
de avaliação e obedecerá as seguintes normas; I – quando imóveis, dependerá 
de autorização legislativa e concorrência pública, dispensada esta nos casos de 
doação e permuta; artigo 97 – o município, preferentemente á venda ou doação 
de seus bens imóveis, outorgará concessão de direito real de uso, mediante 
prévia autorização legislativa e concorrência pública, então tem que ter 
concorrência, e todos que fizeram inscrição tem direito, então estou brigando 
por isso, por exemplo eu estou com a lista aqui e estou sabendo que tem 
pessoa que não está no nome a casa que nem disse o vereador Marco, recebe 
aluguel, eu acho que uma pessoa dessa vai na igreja á toa porque ela não está 
vendo os irmãos que precisa, aquele que tem uma família com criança e porque 
não diz eu não quero isso porque eu não preciso, ou vou deixar para meu 
irmão, o Papa esteve esses dias no Brasil falando põe mais água no feijão, ele 
deu uma moral para todos os brasileiros e essa pessoa não vê isso, uma pessoa 
solteira o nome está aqui na lista, só porque tem um filho e mora com o pai 
está ganhando casa, então isso aqui é tudo ilegal, pessoa que está vinte vezes 
no seproc está lá o nome, não vou falar quem é mas eu sei quem é, o rapaz 
genro do Marcio ali, o Leandro a documentação dele está tudo certinha, não 
deve nada para a justiça, não tem cheque devolvido, não tem o nome no Serasa, 
não tem o nome no seproc, fez inscrição e cadê a inscrição do rapaz, então isso 
aí não é moral e todos tem o direito, se tem 300 inscrição seleciona aqueles que 
está com a documentação certa e não deve, por isso eu pedi quinze dias para 
todo mundo regularizar aí joga em sorteio quem ganhar ganhou, não pode ser 
indicado a dedo, acabei de falar da nossa lei orgânica que ele está 
desrespeitando esse prefeito corrupto, aquele cidadão que falou que eu estava 
contra o povo e todos me vaiaram ele devia saber que eu estava do lado dele, 



   

 

 

defendendo ele e defendendo o povo, aquela cidadã que veio da Cohapar é uma 
pessoa despreparada, eu acho que ela veio já conveniada e acertada com o 
prefeito porque ela tem de saber dos direitos, ela tem que saber dos artigos da 
lei da legalidade e legalidade é respeitar as leis, impessoalidade é uma pessoa 
que não pode passar por cima de outra tem que ser iguais as pessoas, 
moralidade é ter moral na administração, a publicidade é que tem que tornar 
público, tem 300 inscrição mostra as 300 inscrição, é público, é direito do povo, 
eficiência é o Executivo, é os funcionários que trabalham com eficiência, que 
mostra serviço honesto, aqui não tem nenhum honesto que mostra eficiência 
nesta prefeitura e por hoje é só e muito obrigado. Em seguida o Presidente 
disse, eu só queria fazer uma pergunta ao vereador Marco se ele está por 
dentro de quem fez esse sorteio que já saiu os nomes das pessoas; o vereador 
Marco Antonio Domingues disse, por dentro eu não estou não porque eu fui lá 
em cima na biblioteca e eu tinha compromisso ás cinco horas e era quatro e 
quarenta e cinco e não tinha acabado a reunião ainda e eu tive que sair, até 
inclusive eu falo que o nome do Diomarcio eu tinha passado o nome dele que 
estava na minha mão, eles precisam de uma casa eu passei na mão deles, foi 
pra lá e não constou na lista, aí eu não sei o que aconteceu pra lá que eu acho 
que isso tinha que ser mais transparente, igual o nome do Reginaldo meu 
primo que mora de aluguel e não tem uma casa o nome dele estava guardado 
debaixo de uma gaveta lá, aí eu fui perguntar se o nome dele não estava lá aí 
fuçaram debaixo da gaveta e achou o nome dele, o do Marquiel também filho da 
Tianinha que todo mundo conhece e sabe que paga aluguel também perguntei e 
estava dentro da gaveta lá aí saiu na lista e depois eu saí de lá e não me 
entregaram mais nada, não falaram mais nada, eu fui atrás mas eles falaram 
que é com um, é com outro e com outro, então é difícil, uma coisa complicada 
porque eu acho que isso aí tinha que ser por sorteio e para quem realmente 
precisa de uma casa, porque é o seguinte a pessoa que ganha R$ 2.250,00 ou 
R$ 2.500,00 essa pessoa tem condições de construir uma casa; o Presidente 
disse, mas o vereador Marco e Miguel que faz parte da comissão lá eu queria 
que se vocês pudessem mandasse um ofício para o prefeito ou para a 
responsável da Cohapar para saber quem fez esse sorteio só para nós ficar 
sabendo e na próxima reunião vocês que são da comissão informar aqui a 
Câmara; o Vereador Miguel Archanjo Dias disse, pedir nós pede agora se eles 
manda nós não sabemos. Em seguida nada mais havendo a se tratar o 
Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 05 de Agosto de 2013. 
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